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88 - VZHODNA INDOEVROPEISTIKA 
 Vzhodna indoevropeistika je družina ljudstev arijske rase (glej Arijci), ki so s 
preseljevanjem in osvajanjem v prazgodovini naselila in obvladovala velik del 
Bližnjega vzhoda in Srednje Azije ter dala zagon starodavnim arijskim kulturnim 
temeljem na tem območju. Zaradi rasnega mešanja (glej tudi rasni boj) je 
vzhodnoindoevropejstvo v veliki meri izginilo, vendar se še vedno ohranja s 
strogim rasnim ločevanjem med visokimi kastami v Veliki Indiji in med privrženci 
Zaratustrove staroarijske religije svetlobe v Perziji, Parziji. Ostanki vzhodnega 
indoevropejstva se ohranjajo tudi med Kurdi. 

Ti ostanki vzhodnega indoevropejstva so skupaj z arijskimi rasnimi drobci v 
arabskih in turških ljudstvih najpomembnejši gradnik politike Lebensrauma (glej 
Lebensraum) nacionalsocialističnih strank 
v Evropi (glej Nacionalsocialistična 
nemška delavska stranka). Iz vzhodne 
indoevropeistike so predvsem Parziji tisti, 
ki pripadajo velikemu evropskemu 
habitatu, Perzija pa predstavlja most in 
vrata vpliva v Azijo. 

Nacionalsocializem si prizadeva za 
uveljavitev vzhodnega indoevropejstva na 
vseh področjih - rasnem, političnem, 
kulturnem in gospodarskem - ter za 
njegovo ponovno vključitev v arijsko 
skupnost usode in narodov, ki jo bogatijo 
velika zgodovina, kultura in tradicija 
vzhodnega indoevropejstva. 
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Vzhodnoindoevropejstvo je bistveni steber panarijske zahteve po svetovni oblasti 
in s tem svetovnega novega reda. 

  

89 - VZHODNA POLITIKA 
 Odnos Nemčije do Sovjetske zveze v jedrski dobi mora temeljiti na spoznanju, da 
je Sovjetska zveza velesila, ki je ni več mogoče premagati od zunaj in z vojno, 
temveč jo je treba premagati od znotraj, kar pa lahko storijo le Rusi in drugi narodi 
Sovjetske zveze sami.  

Iz tega sledi, da čeprav nacionalsocializem zavrača vsak imperializem - vključno s 
Sovjetsko zvezo - in se zlasti bori proti njegovi državni ideologiji - marksizmu, ki 
je v nasprotju z naravo vrste - in ga končno premaga, si bo prihodnja 
nacionalsocialistična ljudska država kot taka s pomočjo nacionalne nemške 
Ostpolitik prizadevala za ravnotežje med državami, da bi omogočila in zagotovila 
enotnost in svobodo nemškega naroda. 

Takšna Ostpolitik nima nič skupnega s politiko kapitulacije in odrekanja, ki so jo 
izvajale sistemske stranke ZRN od JdF 1969/00 dalje. Gesinnungsgemeinschalt 
der Neuen Front je oblikoval naslednja načela nacionalsocialistične nemške 
Ostpolitik: 

1. Nacionalsocializem nove generacije se odreka ideji vzhodne ekspanzije. 

 Nova fronta si prizadeva za izstop ZRN iz Nata in si prizadeva za tretjo pot 
med Vzhodom in Zahodom na področju oblasti, gospodarstva in obrambne 
politike (glej tudi nevtralnost, socializem in ljudska obramba). 

3.  Nova fronta si prizadeva za enotnost, svobodo in suverenost Nemčije, 
zagotavlja njeno neuvrščenost in nevtralnost v sporu med Vzhodom in 
Zahodom ter ponuja celovite politične in gospodarske povezave s 
sovjetskim imperijem. 

 Nova fronta zahteva preselitev Nemcev in dodelitev pravic etničnim 
skupinam na starodavnem nemškem poselitvenem območju v Srednji in 
Vzhodni Evropi, vprašanje razmejitve državnih meja pa pušča odprto do 
morebitne uresničitve novega reda v Evropi. Razen če si Sovjetska zveza 
prizadeva za začasne rešitve, na primer tako, da se odpove politični podpori 
in zagotovi oblast za poljsko in češko krajo zemlje. 

 Nova fronta zagotavlja Sovjetski zvezi, da se bo vzdržala vsakršnih 
poskusov, da bi od zunaj na kakršen koli način pretresla sovjetski imperij, 
takoj ko se bo Sovjetska zveza pozitivno opredelila do možnosti, ponudb in 
zahtev nacionalsocialistične nemške Ostpolitik. 
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90 - PARLAMENTARIZEM 
 Parlamentarizem je poskus uresničitve suverenosti ljudstva v državi, ki jo 
predvideva demokracija zahodnega tipa, in s tem omogočanja politične svobode, 
ki je bil bodisi obsojen na neuspeh bodisi od samega začetka ni bil vzet resno. 
Parlamentarizem je torej državna oblika ideologije liberalizma, tako kot je 
kapitalizem njegova ekonomska oblika. 

Za parlamentarizem so kot ideal značilne splošne, svobodne in tajne volitve 
poslancev, ki kot predstavniki ljudstva določajo državno politiko in sprejemajo 
zakone z razpravo, glasovanjem in večinskim odločanjem. Po tej teoriji torej 
parlament odraža politično voljo ljudi in uteleša njihovo domnevno suverenost. Pri 
oblikovanju volje sodelujejo različne stranke, katerih ustanovitev in delovanje naj 
bi bilo svobodno, ter ponujajo različna stališča in predlagane rešitve, med katerimi 
se ljudje lahko odločajo. 

V resnici pa stranke s svojimi različnimi stališči, ki poleg tega večinoma služijo le 
posamičnim interesom družbenih skupin v kapitalizmu, razdvajajo ljudi in tako 
onemogočajo oblikovanje njihove politične volje. To dejstvo med ljudmi vzbuja 
vrednostni relativizem, vladarjem pa omogoča, da poljubno manipulirajo s 
širokimi množicami. Ker je liberalizem sklenil zgodovinsko zavezništvo s 
kapitalizmom in postal liberalni kapitalizem, se nebrzdani materializem, ki izhaja 
iz kapitalizma, združuje tudi z vrednostnim relativizmom, ki ga spodbuja 
parlamentarizem. Materializem in vrednostni relativizem pa sta vedno značilna za 
kulturno dekadenco. Iz vsega tega sledi, da parlamentarizem ni nič drugega kot 
oder in gledališče, na katerem se lahko odvijeta hinavščina in materializem, da bi 
podprla vladajoči minus svet, zavajala ljudi, spodbujala dekadenco in tako 
ogrozila ohranitev in razvoj vrst ljudstev, ki jih oblikuje. 

Nacionalsocializem nasprotuje parlamentarizmu s politično mobilizacijo celotne 
države, udeležbo in soodgovornostjo vseh družbenih skupin v življenju naroda z 
ekonomsko ureditvijo korporativizma in suverenostjo naroda, ki jo omogoča le 
prostovoljno združena Wolksgemeinschaft. 

Nosilec volje suverenega naroda in s tem zaščitnik nacionalne svobode v 
življenjskem prostoru arijske rase (glej Arijci) je ustrezna nacionalsocialistična 
stranka naroda kot edina aktivna državna stranka - v Nemčiji torej 
nacionalsocialistična Nemška delavska stranka. 

  

91 - PARSEN 
 Parziji so arijska etnična in verska skupina iz družine vzhodnoindoevropskih 
ljudstev, naseljena v Iranu (Perzija). Perzija je starodavno arijsko naselitveno 
območje, kjer so današnji Parisi zgodovinski dediči in potomci Arijcev, ki so bili 
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nekoč nosilci starodavnega perzijskega cesarstva in njegove kulture. 

Po osvojitvi Perzije z islamom, ki so ga v deželo prinesli zmagoviti Arabci, je 
rasna substanca arijanstva vse bolj upadala, vendar ni nikoli popolnoma izginila iz 
telesa ljudi. Poleg majhnih ostankov arijske krvi pri današnjih Perzijcih se je 
vzhodnoindoevropejstvo v tej regiji ohranilo predvsem med Parsi in etnično 
manjšino Kurdov. 

Za sodobno vzhodnoindoevropejstvo pa je edinstveno to, da se Parisi ne le 
zavedajo svoje arijske krvi, ampak so nanjo tudi zelo ponosni. Po eni strani 
ohranjajo arijsko kri z vztrajnim spoštovanjem predislamske arijske ognjene vere 
Zaratustre, po drugi strani pa s strogim rasnim ločevanjem, ki dovoljuje poroke le 
znotraj etnične manjšine in z Evropejci, kar dokazuje tudi izrazito zavedanje o 
prazgodovinskem rasnem sorodstvu z arijci, ki so se naselili v Evropi. 

Parsi - večinoma potomci knežjih in duhovniških družin arijske Perzije, ki so tudi 
po islamski osvojitvi ohranili staro vero in zavest o svoji rasni pripadnosti - častijo 
svastiko kot sveto znamenje arijske rase. Zaradi vsega tega so Parisi idealni 
zavezniki evropskega nacionalsocializma pri prizadevanjih za Četrti rajh, ki naj bi 
zajel celoten evropski življenjski prostor, vključno z Iranom kot strateškim 
mostom do Azije. 

Nacionalsocializem si prizadeva za preporod vzhodnega indoevropejstva in ga 
spodbuja ter si prizadeva za njegovo politično, rasno, kulturno in gospodarsko 
krepitev. Pri tem imajo Parisi ključno vlogo, saj bodo po eni strani ohranjali 
politično povezavo z najbolj oddaljenimi obmejnimi območji velikega evropskega 
habitata, po drugi strani pa bodo predstavljali most do ostankov vzhodnega 
indoevropejstva na območju Velike Indije. 

  

92 - SOVRAŽNO DO STRANKE 
 V strankarskem življenju nacionalsocialistične stranke (glej Nacionalsocialistična 
nemška delavska stranka) je sovražnik stranke (nekdanji) član stranke, ki resno, 
zavestno in namerno krši temelje in načela organizacijskega in/ali političnega dela 
stranke. Gre za hude kršitve discipline, tovarištva, pripravljenosti na predanost in 
žrtvovanje v političnem boju ter dolžnosti zvestobe z namernim izdajstvom. 
Pomeni tudi povsem osebne, stranki škodljive ambicije do kulta osebnosti in/ali 
aktivno in resno odstopanje od splošne usmeritve do razkola stranke. 

Sovražnik Partije, ki je izšel iz Partije same, je najhujši, etično najbolj 
zavržen in človeško manjvreden sovražnik nacionalsocializma - je 
Untermensch! 

Nikogar ni mogoče kriviti, če se njegova prepričanja spremenijo ali če njegova 
notranja moč ne zadostuje več za izpolnjevanje zahtev, ki jih ima partijski tovariš 
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kot član bojne elite nekega naroda - vendar je podlo škodovati, se boriti in 
sabotirati to, v kar je nekdaj verjel in za kar se njegovi tovariši še naprej borijo z 
zgoraj opisanimi dejanji. 

Kdor meni, da mora zapustiti skupno fronto, ker sta ga zapustila vera ali volja, 
lahko to stori tiho in neopazno, saj naš boj temelji na svobodni volji in rasnem 
ponosu, na osebnosti, ki prostovoljno služi svojemu narodu - toda nikoli ne sme 
postati sovražnik Partije! 

 

93 - PROGRAM STRANKE 
 Nacionalsocialistična stranka je politična avantgarda naroda in se bori, da bi utrla 
pot novemu redu. To pot opredeljuje nespremenljiv program stranke, katerega 
izpolnitev vodi k izgradnji novega reda in nato k razpustitvi stranke, ki je s tem 
izpolnila svojo nalogo. Program stranke je nespremenljiv, ker so nespremenljivi 
tudi cilj in politični pogoji, ki so zanj potrebni. Program stranke pa seveda zahteva 
občasno ponovno komentiranje, da bi ostal razumljiv spreminjajoči se realnosti. 
Komentar programa stranke je del strankarske linije (glej Splošna linija). 

Strankarski program nacionalsocialistične stranke v Nemčiji je zapisan v 25 
točkah Nacionalsocialistične nemške delavske stranke z dne 24. februarja 1920/30 
JdF. Doslej sta bila izdana dva uradna strankarska komentarja: Pg. Gottfrieda 
Federja (veljaven do leta 1933) in Pg. Alfreda Rosenberga (veljaven do leta 1945). 
Od takrat se je politična realnost nacionalsocializma v Nemčiji popolnoma 
spremenila. Novembra 1985/96 je zato JdF Pg. Michael Kühnen predstavil nov 
komentar 25 točk, ki naj bi služil kot začasni most med staro stranko in novo 
stranko, ki bo ustanovljena za čas trajanja nacistične prepovedi in torej do izdaje 
novega uradnega strankinega komentarja in je kot tak del splošne linije 
Gesinnungsgemeinschaft Nove fronte. 

Program stranke NSDAP v osnovi razglaša zahteve nemškega nacionalizma, 
socializma in rasne zavesti (glej rasna higiena) ter štirih nacionalnih svoboščin: 
nacionalnega gospodarstva (glej suženjstvo obresti), völkisch jurisprudence, 
ljudske obrambe in völkisch kulture (glej kulturna revolucija): 

 Točke 1 do 3 (l. pravica do samoodločbe; 2. pravična mirovna ureditev (glej 
mir) 3. Lebensraum) so zahteve nemškega nacionalizma. 

 V točkah od 4 do 8 (4. Narodnost in državljanstvo; 5. Zakonodaja o tujcih 
za vse nenemške državljane; 6. Nacionalna uprava; 7. Nemčija za Nemce; 8. 
Repatriacija tujcev) so bile navedene rasne zahteve stranke glede pretirane 
odtujitve nemškega naroda in nujnosti rasnega ločevanja kot predpogoja za 
ohranitev in razvoj vrste. 

 V središču 25 točk strankarskega programa NSDAP so zahteve za 
uresničitev socialistične Volksgemeinschaft s točkami 9-10 (9. pravice in 
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dolžnosti Volksgenossen (glej enakost); 10. pravica do dela, dolžnost do 
dela; 11. izgradnja socialistične Volksgemeinschaft; 12. zaplemba vseh 
vojnih dobičkov; 13. nacionalizacija; 14. delitev dobička; 15. izdatne 
starostne pokojnine; 16. spodbujanje srednjega razreda; 17. zemljiška 
reforma; 10. smrtna kazen za Volksschädlinge). 

 Te točke zagotavljajo nacionalno svobodo nacionalnega gospodarstva. V 11. 
točki so kot prvi temeljni kamen programa stranke zapisali zahtevo po 
odpravi odvisnosti od obresti. 

 Točka 19 (nemško pravo) zagotavlja svobodo völkisch jurisdikcije. 

 Točka 20 pojasnjuje reorganizacijo izobraževanja z dvema izobraževalnima 
ciljema: Ideja skupnosti in elitno izobraževanje (glej Elita in elitno izo-
braževanje). 

 Točka 21 (javno zdravje) je osnova nacionalsocialistične politike rasne hi-
giene. 

 Točka 22 (Ljudska obramba) zagotavlja nacionalno svobodo ljudske obram-
be z oblikovanjem ljudske vojske. 

 Točka 23 pojasnjuje nemško kulturno revolucijo, ki je pripeljala do svobode 
völkisch kulture. 

 Točka 24 (Gemeinnutz vor Eigennutz) je drugi temeljni kamen strankinega 
programa in pojasnjuje njen etos glede na zavezanost pozitivnemu krščanst-
vu, ki nacionalsocializem razume kot vez ljubezni in medsebojnega zaupan-
ja med nemškim narodom. 

 V točki 25 je poziv k reformi države. 

V uvodu v program stranke NSDAP je ta opisan kot časovni program, katerega 
izpolnitev vodi v razpustitev stranke. Zadnja beseda vsebuje samoobljubo 
voditeljev stranke, da bodo izpolnili program stranke z grožnjo lastnega življenja. 
Generalna skupščina NSDAP je leta 1925 določila, da je program stranke 
nespremenljiv. Na koncu vseh programskih izjav pa je za nemške 
nacionalsocialiste politični testament Varuha:  

"Iz žrtvovanja mojih vojakov na fronti in iz moje navezanosti nanje vse do smrti bo 
tako ali drugače ponovno vzklilo seme za sijoč preporod nacionalsocialističnega 
gibanja in s tem uresničitev prave Volksgemeinschaft."  

Adolf Hitler. 

  

94 - OSEBNOST 
 Koncept osebnosti v nacionalsocializmu je tesno povezan s konceptom odrešitve, 
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z enotnostjo misli, volje in dejanj, za katero si je treba prizadevati v službi etično 
kakovostne ideje. Nacionalsocialistična osebnost je torej oseba, v kateri znanje, 
volja in delovanje tvorijo enotnost. Na težnjo po znanju odgovarja biološki 
humanizem kot znanstvena teorija znanja nacionalsocializma, ki raziskuje 
resničnost narave človeka kot biološke vrste v njegovem okolju. Volja najde svoj 
popolni izraz v prostovoljni vključitvi arijskega človeka (glej Arijci) v 
nacionalsocialistično stranko (glej Nacionalsocialistična nemška delavska 
stranka), ki je nosilka volje ljudstva. Končno je dejanje za nacionalsocialista 
utelešeno v "da" življenju, ki je nenehni boj za obstoj. 

Znanje, volja in dejanja pa za nacionalsocialista niso sami sebi namen, temveč 
morajo služiti etično vredni ideji. Nacionalsocialist ne živi zase, temveč za ideje in 
vrednote, ki mu dajejo vrednost in smisel življenja. To je jedro 
nacionalsocialistične etike vrednostnega idealizma. Najvišja vrednota pa je 
skupnost - predvsem skupnost ljudi in ras, ki je predpogoj za vse človeško 
življenje. 

Ta kontekst pojasnjuje zahtevo führerja Adolfa Hitlerja, da si mora 
nacionalsocialist in predvsem član stranke prizadevati za utelešenje "najvišje 
vrednote rase in osebnosti". Oboje sodi skupaj. Le tisti, ki uresničujejo vse svoje 
talente, nagnjenja in sposobnosti v harmonični enotnosti misli, volje in dejanj ter 
jih dajejo v službo ohranjanja in razvoja vrste svoje rase in ljudstva, so resnično 
osebnost. 

Takšen odnos do življenja zahteva samospoznanje in samouresničitev arijskega 
človeka kot skupnostnega bitja, kar je predpogoj za razcvet arijske visoke kulture 
v Novem redu, tako kot je, nasprotno, uresničevanje vrednot takšne arijske kulture 
predpogoj za dragoceno in smiselno življenje posameznega človeka - človeka, ki 
postane osebnost. "Spoznaj samega sebe" in "Postani to, kar si" - temeljni zahtevi 
starodavne arijske filozofije - sta za nacionalsocialista dobili odločilen pomen in 
postali temelj njegovega življenja. 

Ni oseba, ki priznava svetovni nazor kot pravilen, sprejema program politične 
stranke in podpira stranko, ki je že nacionalsocialist, temveč oseba, ki si prizadeva 
za odrešitev in si prizadeva postati osebnost, vezana na skupnost. To je 
vseživljenjska naloga. V to nalogo je treba uvesti vse arijce. Vsi strankarski 
tovariši nacionalsocialistične stranke si morajo sami prizadevati za uresničitev te 
naloge. Za političnega vojaka stranke (glej Soldatentum in Sturm-Abteilung) 
predstavlja šesto zapoved njegovega odnosa do življenja: "Delaj na sebi". Za 
vsakega pravega, naravnega vodjo (glej Führerprinzip) pa je oblikovanje osebnosti 
nepogrešljiv predpogoj. Osebnost torej nikakor ni plod meščanskega 
individualizma (glej tudi Bürgertum), temveč je nasprotno ključni pojem 
nacionalsocialistične ideje skupnosti. 
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95 - KULT OSEBNOSTI 
 Nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska 
stranka) je edina politična volja ljudstva v času nacionalsocialistične revolucijeod 
ustanovitve stranke do njenega razpusta po uresničitvi novega reda (glej tudi 
Volja). Stranka je organizirana po führerjevem načelu. Na njenem čelu je vodja 
stranke, ki ima skoraj neomejena pooblastila in odgovornost. 

Zaradi edinstvenega zgodovinskega genija führerja Adolfa Hitlerja je vse do 
njegove smrti obstajala enotnost med führerjem, Partijo in ljudstvom, ali z drugimi 
besedami: volja Partije in ljudstva je bila utelešena izključno v osebnosti führerja 
Adolfa Hitlerja. Kdor po Varuhovi smrti zahteva isto zase - torej postavlja svojo 
osebo in svojo voljo nad stranko, jo označuje za identično ali se z njo izenačuje -, 
je aroganten lopov! 

Vsi - od navadnega člana stranke do njenega vodje - so orodje stranke, katere 
kolektivna modrost je utelešena v senatu. Posameznik - vse do vodje stranke - je 
vreden toliko, kolikor se vključi v stranko in ji služi. Kdor se - na kateri koli ravni 
- povzdigne nad stranko, njeno strukturo ter zahtevo po disciplini in zvestobi ali 
dopusti, da se pojavijo osebni privrženci, ki želijo določati podobo stranke, ali to 
zagovarja ali zahteva, je kriv kulta osebnosti. To je v popolnem nasprotju z 
nacionalsocializmom in samopodobo stranke. 

Kdor zavestno in namerno, aktivno ali pasivno izvaja kult osebnosti, ogroža 
enotnost in pomen stranke ter postaja njen sovražnik. 
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35. 

 

   Slišati v pogovorni oddaji v Pensilvaniji med zalivsko vojno... 

   Gostitelj radijskega programa Barry Fein: "Da, imate komentar o vojni?" 

   Klicatelj: "Mislim, da se je problem začel že v nacistični Nemčiji...    

   Z veseljem se strinjam, Fein: "Sadam Husein je samo še en Hitler!" 

   Klicatelj: "To ni to, kar sem mislil." 

   Fein: "Naprej, naprej!" 

   Klicatelj: "Zdi se mi, da na Bližnjem vzhodu nikoli ne bi bilo težav, če bi imel Hitler 
mikrovalovne pečice... 

   Fein: "Argh! Ti si bolan! V svoji oddaji ne dovolim sovražnikov! Naslednji klicatelj!" 

 

 

36. 

 

   Lani januarja je po pisarni hodil črnski uslužbenec in nas, belce, skušal postaviti na laž. 
Tamkajšnjega nacionalsocialista je vprašal: "In kako boste letos praznovali rojstni dan Martina 
Luthra Kinga mlajšega?" 

   "Oh, mislim, da na običajen način, ki je v našem domu postal družinska tradicija." 

   "In kaj je to?" je vprašal presenečeni žig. 

   "No," je odgovoril tovariš, "vsakega 15. januarjath gremo na balkon in pojemo čokoladno 
torto." 

 

 

37. 

 

   Resnica je lahko zabavnejša od fikcije. Izvor ras, najbolj briljantno študijo o človeških 
začetkih, je napisal antropolog Carlton S. Coon! V svojem pionirskem delu je dokazal, da so 
sodobni afriški črnci potomci izumrlih, primitivnih kavkazoidnih plemen in ... pigmejcev! 

    

Zabava pod svastiko 
Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck 
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